
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

- Με απόφαση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων εισάγεται πιλοτικά στην 

Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια εκπαίδευση δράση με τίτλο «Εργαστήρια 

Δεξιοτήτων», η οποία συνίσταται στη δοκιμαστική προσθήκη νέων θεματικών 

κύκλων στο Νηπιαγωγείο με σκοπό την ενίσχυση της καλλιέργειας ήπιων 

δεξιοτήτων, δεξιοτήτων ζωής και δεξιοτήτων τεχνολογίας και επιστήμης στους 

μαθητές. 

Με όμοια απόφαση ορίζονται η χρονική διάρκεια εφαρμογής της πιλοτικής δράσης, ο 

αριθμός, η διάρκεια και το περιεχόμενο των νέων θεματικών κύκλων και των 

επιμέρους θεματικών ενοτήτων καθενός εξ αυτών. 

Σας ενημερώνουμε ότι από τις 12 Οκτωβρίου 2020, το Νηπιαγωγείο μας έχει 

ξεκινήσει την εφαρμογή του Πιλοτικού Προγράμματος, «Εργαστήριο Δεξιοτήτων» 

και στα τρία τμήματά του. 

Στην τρέχουσα χρονική στιγμή, έχουμε ξεκινήσει από τον θεματικό άξονα : 

“Δημιουργώ και Καινοτομώ-Δημιουργική Σκέψη και Πρωτοβουλία”. 

Διαπραγματευόμαστε τρεις φορές την εβδομάδα θέματα στους τομείς 

STEM/STEAM, στις Νέες Τεχνολογίες και στην Γνωριμία με Επαγγέλματα. 

Ο τίτλος του προγράμματος είναι “ Μικροί Μετεωρολόγοι”. 

Ο δικός μας τίτλος:  «Ο καιρός που αλλάζει ποτέ δεν με τρομάζει!» 

Η διάρκειά του θα είναι περίπου έως τα τέλη Νοεμβρίου. 

Αρχές Δεκέμβρη θα ξεκινήσει ο επόμενος θεματικός άξονας:¨Ζω Καλύτερα- Ευ Ζην” 

όπου θα ασχοληθούμε με τον τομέα της Διατροφής. 

Ο τίτλος του προγράμματος είναι : “ Διατροφή και Περιβάλλον- Παίζω και 

Μαθαίνω”. 

Ο δικός μας τίτλος:  «Η τροφή μου είναι η ζωή μου!» 

Η διάρκειά του θα είναι περίπου εως τα τέλη Ιανουαρίου 2021. 

Αρχές Φεβρουαρίου θα ξεκινήσει ο επόμενος θεματικός άξονας : ”Φροντίζω το 

περιβάλλον” όπου θα ασχοληθούμε με τον τομέα της Οικολογικής Συνείδησης- 

Αειφορίας. 

Ο τίτλος του προγράμματος είναι “1.2.3....Ανακύκλωσε” (Quality Net). 

Ο δικός μας τίτλος:  «Δες με αλλιώς και ξαναχρησιμοποίησέ με!» 

Η διάρκειά του θα είναι περίπου έως τα τέλη Μαρτίου. 

Και κλείνουμε το πιλοτικό μας πρόγραμμα με τον τελευταίο θεματικό άξονα.: “ 

Ενδιαφέρομαι και Ενεργώ- Κοινωνική Συναίσθηση και Ευθύνη.” Θα επικεντρωθούμε 



στους τομείς των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων , του Αλληλοσεβασμού και της 

Διαφορετικότητας με τίτλο προγράμματος: “Εκπαιδευτική βαλίτσα 2Π για το 

Νηπιαγωγείο” ACTION AID. 

Ο δικός μας τίτλος: «Αυτό το ταξίδι θα το κάνουμε μαζί». 

Σε αυτό το υπέροχο και πρωτόγνωρο ταξίδι στον κόσμο της γνώσης, της ενημέρωσης 

και της τεχνολογίας για τα παιδιά σας, σας θέλουμε όλους βοηθούς και 

συνοδοιπόρους! 

Με εκτίμηση 

Ο Σύλλογος Διδασκόντων 

 


